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Det låg karameller i en skål. 
Fatima tog hälften av karamellerna. 
Sen tog Tom hälften av de karameller som var kvar i skålen. 
Därefter tog Alice hälften av de karameller som fanns kvar.
Till slut fanns det 6 karameller kvar i skålen. 

Hur många karameller låg det i skålen från början?

En kaka väger 900 g. 
Elias skär den i fyra bitar. 
Den största biten väger lika mycket 
som de tre andra tillsammans.

Hur mycket väger den största biten?

Kapten Krok och hans pirater gräver fram guldmynt. 
De delar dem mellan sig så att de får lika många var. 
Om det var fyra pirater färre, skulle var och en få 10 
fler mynt. 
Om det istället var 50 färre mynt skulle var och en få 
5 mynt färre.

Hur många mynt gräver de fram?


